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+PI, em 03 (move) De suo DE 2023 (Dorsma é vente e sRÊS) 

MZRAM-SE ÀS JO-OO4 (oez HORAS ) No PeevárIo Da CAMARA Wiwmzezpas Deé| 
Alma SANTA. Ke TA-PL os SECUENTES VEREADORES * EpuanDE DE JEsus Ab 

moram 

—|BREZA, ETEvAL DO darvcrey GOARES sjErrpeson Darroso Coeno, TS. ACIVIO, 
E co 494 e retention 

1DoOs Kers Nlatcos Únoe pe Árasizo Koprrgues € Do ECON DE ÁRMIO Coe, 
. 2Ho | ET o) DA PRESZDETE DEE LAROU | ABERTA À SESSÃO E DETERMENOV 

+ 

Dame 

TE, ElAMQEOA FALAVA AQ VereaDoo Tosé Vivo Kosavo De Sevsage 
ICOMÉMTOU SOBRE AS mELHORTAS PARA À POPAACHO NAZIS CARENTE Do item mem mei cade 

TUA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR + FA SIANDO AO CRANDE ExPepIren- 

INoO LueA JCOMO À VITA DA Faemacra PhoveaR p COM ÁLBUNS DESCONTO S 

+ E4S, TÉMDO SIDO UMA BUSCA TUNTO A DeporadA Sr mov, SELDO vu 

TO LZMPRTANTE CADA UM FRECR : Soa PARTE EM BUSCA DE PIEORIA S, ÁPeme| 

—+PA4S BUROCRACIAS - “a OMCEDEV-SE A PALAVRA Ao Vegcamor Lomeon DE Á sao 
o Lo€ COELHO nlzro QUE COMENTOU que Esteve EM TERESINA VLESITANDO O AMIGO | 

TI Téenzea £ Dersa Acrorecra era (SADA ds OsDE FreoU À LENHADO PARA O 
2 ( Semesrre a Aº Feres Da Acercvirura Famzcrar De Nova Sopra Rera sPE, 

FRA. PReTE DO CALENDARIO ES TA DVAL do PRA FomeEnTAR O Pequeno RB RoDU-| 

o . — iPDo TeABAHADO9R Dye lvese « Cerov A QUESTÃO DA EMISSA 6 DOS tea po a 
[TENDO SEDO ENVIADO 9 TERMO DE COFERAÇÃO . A, UM ÁBRAÇO AO | 

oo JAMEGO TR, ALES Coeno, Deporado ESTADUAL s QUE MESMO 4/9 FERIADO ESTE- 
l E vt REALIZANDO À CERURAEA DE DUAS PESSOAS Aqur Do mutzerero. Tu 

—Do |Drcov que LUTA É ARDUA y não FALTANDO VONTADE , MAS QUE Muzras Eder. 
— IA Bu2ocracrA EMPERRA, ELOGIANDO O VerenDOR TQvier PELO PROJETO 

“A DE ENSTALAÇÃO De VSInAS De ENERRTA SOLAR PAPA OS Péços Do Cras £ | 
o E 



KR ZEN DA Alova BENEFICIA ADO A rá O FAMILIAS. Leao myeros 4 SCIOU MUZIOS PE YVI- 

BerCÉicro nO MugzezPro, POISAS BUMLAACIAS SAS IHELSAS | TEMDO conse 
É e HÃO ATER Vcs PA LAPA DA Ktaque ras Tours TAMÉNTE CO aj o Chesral q A nerd Cuneo pe ta Di nin 
Dm fonncaeo SOM DE calsamenTO PARA O Tag pb vO. Cerov o ] 

Sa RROSO Coerho, PALScev A PRESEDÊNCIA AO VICE E FELUSO DA PALAVRA, A- si ir e pm dice e ce er ia pri e 

RAPENIZANDO AO COLEGA JhvieL peso ar. PASSO PADO MO Protero DE CGIER- 

TRABALHO DE GLANDE peLEVÁNCIA. TAMBÉM EM UM ARARTE O VEREADOR ad me mi e e ei 2 cr 

De nose ZA AGRADECEU MOS MEMBROS Px SEMDIEA O Des TARLGHADARES feU | 
RAXS, fero Bom TRABALHO gue RALIZAM NO SEA tenta q DIA á 

TvDicoy que No PEMINGO NA GUADeA DA ESCOLA TERA O 7º No Rpesre Covo 
De Ev EGO d Feminzvo VA CATECVEIA DE MASIDAS ENTRE WHOSE MOS 
De EIXEAL TZADO R À (ELA, De São Mazm war Do Nos To com Atero DAR 

ITA, CR MARA EL ron Nqeoeste DE Eutptwl DE BASE » (oUVIDOU ATO 

me ii ir ni rima 

ENCERROU À SESSÃO s De que PARA A MEMOLLIA DE TO Dos LAVROU- -SE À Sécun | 
TE ATA QUE CONFORME LIDA E APROVADA VAL DEVL DEVLDAMENTE ASSINADA FE 
Lo Vsecaearto e O PRESIDENSE, SALA DAS SESSÕES, EM O) ICuoE 


